

中国运筹学会

Operations Research Society of China

中国运筹学会第一届青年学术大会

(ORSC Youth Conference 2025)

会议通知 (第一轮)

中国运筹学会第一届青年学术大会将于 2025 年 8 月 19-21 日在山西太原举行。会议由中国运筹学会主办,太原理工大学承办。大会旨在为运筹学领域的青年学者搭建一个高水平的学术交流平台,促进学术思想的碰撞与融合,推动运筹学理论与应用的创新发展,助力青年人才的成长与进步。

会议的学术交流形式丰富多样,主要包括:大会报告,分论坛报告,博士生论坛,青托论坛,科协青托博士生项目专题论坛,海报张贴交流等。

会议注册费标准如下:

| 类型 | | 提前注册优惠 | 正常注册 |
|----|-----|----------------|-------------|
| | | 2025年7月20日(含)前 | 2025年7月20日后 |
| 普通 | 会员 | 1000 元 | 1200 元 |
| | 非会员 | 1300 元 | 1500 元 |
| 学生 | 会员 | 800 元 | 900 元 |
| | 非会员 | 1000 元 | 1200 元 |

注意事项:

- 提前注册优惠以支付完成时间为准(银行汇款为汇出时间);
- 加入中国运筹学会会员可享受注册费优惠;
- 注册学生类型的参会人员在会议签到时须出示有效学生证。

我们诚挚地邀请运筹学及相关领域的专业人士踊跃参会,共同探讨运筹学理论与应用的前 沿进展,分享学术成果,交流研究经验,携手推动我国运筹学事业的发展。

更多会议详情,敬请关注会议网站: https://conf.orsc.org.cn/conferences/detail?id=26

会议联系人: 胡洁

会议邮箱: conf@orsc.org.cn

